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	Téma práce:
	Porovnání metod nastavení PID regulátoru

	
	

	
	

	Splnění cílů práce

	Cíle práce byly splněny


	Úplnost a komplexnost řešení, vlastní přínos, náročnost tématu

	Student na simulacích porovnal kvalitu regulace s PID regulátory nastavenými podle vybraných metod. Vybral 5 soustav do III. řádu s typickým chováním a srovnatelnou dobou do ustálení. Pro každou soustavu bylo potřeba určit 5 aproximačních přenosů využitých ve 13 vybraných metodách nastavení 4 modifikací PID regulátoru. Pro každou soustavu a všechny metody nastavení byly vyhodnoceny vybrané parametry kvality regulace a porovnány s referenčním nastavením dle metody ZN z kritických hodnot.


	Logická stavba práce

	Vzhledem k velkému počtu simulačních experimentů kombinujících různé soustavy, modifikace regulátorů a metody jejich nastavení bylo poměrně náročné vytvořit přehledný popis. Dosažené výsledky jsou uváděny samostatně pro každou řízenou soustavu. Chybí souhrn porovnání podle jednotlivých metod.


	Úroveň zpracování rešerše, výsledků a diskuse

	Rešerše je na standardní úrovni. Výsledky aproximace i simulačních experimentů jsou nejen ve formě grafů ale i kvantitativně vyhodnoceny. V závěru student uvedl stručné vyhodnocení.


	Formální zpracování, typografická a jazyková úroveň

	Po formální stánce je práce na dobré úrovni.


	Práce s literárními zdroji, úplnost a správnost citací

	Všechny převzaté informace jsou řádně citovány.¨


	Další hodnocení a připomínky k práci, aktuálnost tématu, využitelnost v praxi

	Praktickým přínosem může být uvedení různých metod nastavení PID na jednom místě včetně jednoduchého porovnání jejich ideálního chování při řízení typických soustav.

	Vyjádření k výsledku kontroly původnosti práce

	Výsledkem kontroly na původnost práce je méně než 5% shoda.



Otázky k obhajobě (max 2):
1. Která ze sledovaných metod je nejvhodnější pro řízení soustav s velkým dopravním zpožděním?
2.      
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